

平成 29 年 4 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社 第四銀行

代表者名 取締役頭取 並木 富士雄

(コード:8324、東証第一部)

会 社 名 株式会社 北越銀行 代表者名 取締役頭取 荒城 哲

(コード:8325、東証第一部)

統合準備委員会の設置について

株式会社第四銀行(取締役頭取 並木富士雄、以下「第四銀行」といいます。)と株式会社北越銀行(取締役頭取 荒城哲、以下「北越銀行」といい、第四銀行と北越銀行を総称して「両行」といいます。)は、両行の経営統合に向け、本日、下記のメンバーにより構成される統合準備委員会を設置しましたのでお知らせいたします。

記

1. 統合準備委員会メンバー

第四銀行			北越銀行		
委員長	取締役頭取	並木 富士雄	委員長	取締役頭取	荒城 哲
副委員長	取締役副頭取	佐々木 広介	副委員長	専務取締役 位	左藤 勝弥
委 員	専務取締役	長谷川 聡	委 員	専務取締役	公永 芳文
委 員	常務取締役	木口 聖也	委 員	常務取締役	丸山 行雄
委 員	常務取締役	渡邉 卓也	委 員	常務取締役	栗原 稔
委 員	常務取締役	宮沢 啓嗣	委 員	常務取締役	左藤 厚
委 員	常務取締役	小原 清文	委 員	常務取締役	室本 一郎
委 員	常務取締役	大沼 公成	委 員	取締役総合企画部長	太川 和義
事務局	グループ戦略企画部	3	事務局	総合企画部 統合準備推進室	

2. 今後の予定

統合準備委員会は、統合に向けての協議、シナジーを含む事業計画の策定、統合準備の進捗管理等を集中的に行ってまいります。また、統合準備委員会のもと、専門部会で実務レベルでの協議・検討を行ってまいります。なお、統合準備委員会及び専門部会における協議・検討においては、独占禁止法の規定を遵守いたします。

※ 専門部会:経営企画部会、営業部会、事務システム部会、経理部会、人事部会、リスク管理部会、 融資審査部会、市場業務部会、総務部会、監査部会の10専門部会

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社第四銀行 総合企画部 広報室 TEL 025-222-4111 株式会社北越銀行 総合企画部 広報室 TEL 0258-35-3111